整车运输 宏兴物流 整车

产品名称	整车运输 宏兴物流 整车
公司名称	咸宁宏兴物流有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	湖北省咸宁市咸安区书台街与永安东路交叉路口
联系电话	15271283636

产品详情

咸宁宏兴物流有限公司成立于2013年4月17号,是一家经咸宁市工商行政管理局,咸宁市地方税务局,咸宁市交通运输管理局和咸宁市质量技术监督局批准成立的一家集、物流,货运,货物运输,物品包装为一体的物流公司。主营咸宁到广州、深圳、上海专线,江苏、浙江、上海、河北、河南全境全覆盖。自备6.8米、9.6米、13米、17.5米车多台,专业仓储货运、电商配送、设备运输、大件整车运输。安全高效、方便快捷。公司具有独立的法人资格。作为专业的供应链服务商,公司拥有一支百余人的人才队伍,聚集了一批在现代供应链管理及物流运作方面的专业人才。伴随着经济全球化、区域化、信息网络化的发展,整车运输,在竞争中快速成长发展起来的咸宁宏兴物流有限公司,本着"专业服务,需求至上,持续改进,整车,追求卓越"的公司理念,迅速拓展业务。公司长途运输报价"门到门"服务为主,开设精品专线,武汉到浙江、江苏一带、北京、石家庄、天津、沈阳、长春、厦门、漳州、泉州、福州的整车、零担往返运输,零担整车,以合理运价及专业化、个性化、效率化的优质服务。

咸宁市宏兴物流有限公司是经咸宁市工商、税务和运输部门核准注册成立的,上海整车运输,具有法人资格的专业性物流公司。公司主营公路汽车货物运输、以快运为特色,并提供仓储、中转配送服务、同时受理单位或个人零担等业务。宏兴物流一个提供优质物流服务的供应商,综合了物流行业多年的经验,整合我们已有的物流服务资源,成为能够为每个个性化需求不同的客户提供一站式的第三方物流服务,为其带来了一个全新的物流服务概念。

宏兴物流正在以具有竞争性的价格、灵活及专业化、标准化、信息化的高品质服务来满足客户需求。 本公司服务宗旨"尊客爱货,信誉至上"。根据贵公司的具体情况和要求,本着安全、及时、令客户满意为服务目标,为您量身设计合理的物流运输方案或者开展全面合作,更希望通过我们勤勉尽责的专业化服务与贵公司建立起长期、全面、互惠互利的友好合作关系,共创美好明天!

咸宁宏兴物流有限公司是一家专业从事公路物流运输、配送、仓储的物流运输企业。公司注册资金200万。经咸宁市门审批,核发《营业执照》《道路运输许可证》《税务登记证》等相关证件取得合法经营资格。

公司主要经营:长途货运、短途运输、物流运输配送及铁路运输配送等服务为一体的物流企业,我们的网点遍及全国各地一百多个大、中、小城市,公司现拥有:货运自备车,合同运输车辆共180多台,车型分别有大、中、小型以及不同种类的特种车辆等,能够承接:苏州、昆山、上海、无锡、常州及周边地区到全国各地整车、零担、大件货物运输业务,公司坚持"以人为本、安全装卸、文明待客、优质服务"公司大部分员工有着多年的货运业务操作经验和服务经验能为客户更好更快的服务。

整车运输-宏兴物流-整车由咸宁宏兴物流有限公司提供。咸宁宏兴物流有限公司(www.xnhxwl.com)位于湖北省咸宁市咸安区书台街与永安东路交叉路口。在市场经济的浪潮中拼博和发展,目前宏兴物流在国内货运中享有良好的声誉。宏兴物流取得全网商盟认证,标志着我们的服务和管理水平达到了一个新的高度。宏兴物流全体员工愿与各界有识之士共同发展,共创美好未来。